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Srpnový citát „Protože na konci života nebudeš vzpomínat na to, jak jsi seděl v kanceláři nebo sekal 
zahradu. Takže zvedni zadek a zdolej tu zatracenou horu“.   Jack Kerouac
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pozvánka

Sluneční lázně
Město Třemošnice vás zve do relaxační zóny, která je nejen pro 
děti. Zóna je vhodná především pro rodiny s dětmi. Je zde množ-
ství atrakcí pro děti: houpačky, prolézačky, skluzavka, kolotoč a 
jiné. K dispozici je upravená travnatá plocha pro dětské dovádění, 
ale i pro slunění a relaxaci dospělých. Osvěžení zpříjemní nainsta-
lované mlhoviště, případné občerstvení z Club hotelu.

Provozní řád
Provozní doba: 10:00 – 18:00 hodin 
(provoz je podmíněn klimatickými podmínkami)
1. Vstupem do areálu návštěvník souhlasí s ustanoveními provoz-
ního řádu a zavazuje se jej dodržovat. 
2. Všechna technická zařízení používají návštěvníci na vlastní ne-
bezpečí. Návštěvníci jsou povinni dbát na vlastní bezpečnost a ne-
ohrožovat ostatní uživatele areálu.
3. Povinnosti návštěvníka: 

• Vstup do areálu Slunečních lázní jen v provozní době.
• Děti do 6 let jen v doprovodu osoby starší 18 let.
• Návštěvníci jsou povinni dodržovat čistotu a pořádek v are-

álu a v jeho blízkém okolí.
• Je zakázáno jakkoliv ničit a poškozovat areál a jeho zařízení. 
• V případě porušování provozního řádu a neuposlechnutí 

budou návštěvníci vykázáni mimo areál.
4. V areálu je přísný zákaz kouření a manipulace s otevřeným oh-
něm.



Nová služba pro rodinné domy.
Jedná se o bezplatný svoz PET lahví s jedlými oleji a tuky v rámci 
pravidelného svozu nádob na odpad od rodinných domů, tj. ko-
munální odpad a bio. Občané připraví před svozem konkrétního 
odpadu uzavřenou PET lahev s jedlými oleji na danou popelnici, 
do prohlubně mezi madlem nádoby a víkem. Zaměstnanci SOP 
a. s. provedou sběr těchto PET lahví v rámci svozu. Svozové vozi-
dlo je vybaveno speciální nádobou, ve které jsou tyto PET lahve 
odvezeny. Olej svezený z obcí bude dále předán k materiálové-
mu využití. 
POZOR, vždy musí jít o plastovou lahev pevně uzavřenou víčkem 
se závitem. 
Zcela nevhodné jsou skleněné lahve, hrozí poškození lahví při 
svozu. Nabídka se týká jedlých olejů z domácností. Motorové, 
hydraulické, mazací a jiné průmyslové oleje jsou nebezpečnými 
odpady, které je nutné odnést do sběrného dvora, či předat v 
rámci mobilního svozu nebezpečných odpadů. 
Pokud by olej nevzala posádka při svozu jednoho druhu odpadu, 

je to nejspíše z důvodu naplněné kapacity nádoby vozidla pro tyto 
PET lahve, která je prostorově omezená. Poprosíme pak občany 
o strpení a ať občané nechají láhve s oleji na nádobách při nej-
bližším jiném svozu.

Hana Pecharová
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Svoz jedlých olejů a tuků

Bc. Jana Endrychová odstoupila ze zastupitelstva v prosinci 2018 a nahradila ji další v pořadí Mgr. Romana Čermáková. A v prosin-
ci v roce 2020 odstoupil Mgr. Stanislav Peca a nahradil ho Ing. Jan Lebeda. V daném období se konalo 22 jednání zastupitelstva.

Jméno Omluvená absence Neomluvená absence Docházka
Alvarezová Pavla 2 91%
Bubeník Miroslav Ing. 100%
Dvořák Josef 100%
Čermáková Romana Mgr. 100%
Holeček Libor Ing. 3 86%
Hromádková Světlana 2 91%
Komárek David MUDr. 1 95%
Lebeda Jan Ing. 100%
Matyková Ivana 1 95%
Melechovský František Mgr. 2 91%
Novotný Ladislav 2 91%
Opočenský Jiří 8 64%
Polák Milan 2 91%
Smutná Jaroslava Ing. 2 1 86%
Štolfová Eva Mgr. 1 95%
Peca Stanislav Mgr. 2 91%
Endrychová Jana Bc. 100%

Docházka zastupitelů na jednání zastupitelstva města v letech 2018 - 2022
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Poznáte, kde a co to je? 
V měsíci červenci přišlo osm správných 
odpovědí. Fotografie byla z naučné stez-
ky, která vznikla v rámci Geoparku Železné 
hory a jedná se o Deblov. 
Na tomto místě můžete vidět 500 milió-
nů staré mořské dno. Je to vlastně pohled 
do pravěku.
Stezku najdete, když v Deblově zaparku-
jete u vysílače a jdete lesní cestou asi 50 
metrů. Otevřeno je celoročně.

Ze správných odpovědí jsme vylosovali 
Ilonu Tomiškovou, výhru si může vyzved-
nout v knihovně.  A co je na této fotogra-
fii? Své odpovědi zasílejte na adresu: re-
dakce@tremosnice.cz do 16. 8.

RR

Na kus řeči s ...
Tentokrát jsme k rozhovoru pro Třemošnic-
ké novinky přizvali našeho místostarostu, 
pana Josefa Dvořáka.
 
Od posledního rozhovoru s Vámi již uply-
nulo více než pět let. Ve Vašem profesním 
životě došlo ke změnám. Jste místosta-
rostou našeho města. Souběžně s funk-
cí místostarosty vedete i technické služ-
by. Jak dlouho pracujete jako ředitel tech-
nických služeb a kdy jste byl zvolen mís-
tostarostou?
Ve Službách města Třemošnice pracuji 
od roku 2006. Nastoupil jsem do právě 
zřízené příspěvkové organizace, kde jsme 
s paní Zitovou přešli na nový systém vede-
ní a hospodaření technických služeb. Díky 
vstřícné a velmi dobré spolupráci se za-
městnanci města se nám to rychle po-
dařilo. 

Jak zvládáte obojí činnost, pociťujete úz-
kou souvislost nebo naopak cítíte rozdíly 
v jednotlivých činnostech a jaké?
V roce 2018 jsem by zvolen místostaros-
tou a zároveň pověřen řízením příspěvko-
vé organizace. Souběh pracovních náplní 
je náročný, ale zároveň mi dovoluje řešit 
úkoly operativně. 

Místostarostou jste již téměř čtyři roky. 
K výkonu této funkce jste nastoupil s ur-
čitými představami, překvapilo Vás něco 
za tu dobu?
Při nástupu na radnici jsem měl díky práci 
ve Službách přehled o záležitostech, kte-
ré v rámci fungování města bylo třeba ře-
šit. Ty se postupně snažím zajišťovat. Práce 

ve vedení města je především o spoluprá-
ci a komunikaci s občany. Potěší mě vždy 
zájem o veřejné dění a náměty pro zlep-
šení života občanů. 
 
Stále je to práce s lidmi a pro lidi. Co se 
Vám na této práci líbí a co je na ní naopak 
nejobtížnější? 
Tím, že s lidmi pracuji více než 30 let, vím, 
co to obnáší. Dříve jsem pracoval ve vý-
robě v Prachovicích, nyní v Třemošnici 
ve zmiňované funkci. Vždy je to o tom, 
s kým se potkáte. Je spousta lidí vstřícných, 
ale také problémových. Je třeba najít způ-
sob domluvy a cestu k řešení problémů. 
 
Práce pro město a občany je týmovou pra-
cí rady a celého zastupitelstva, ale přes-
to je něco, čeho si Vy sám zvláště vážíte, 
co se Vám podařilo pro občany prosadit 
nebo zrealizovat? 
Radost mi udělala realizace obnovy ze-
leně v ul. 1. máje. Myslím, že se poved-
la a díky rozmanitému osázení se vylepšil 
vzhled poměrně frekventovaného chodní-
ku. Dále v rámci rekonstrukce komunika-
ce 337 z Třemošnice do Seče byla spous-
ta práce s doladěním konečné podoby za-
stávek a čekáren autobusů. V souvislosti 
s touto akcí proběhla oprava komunikace 
ve Starém Dvoře k areálu ZD. Tím, že ji sta-
vební firma používala pro návoz materiá-
lu, došlo ke zhoršení jejího stavu. Podařilo 
se nám dohodnout celkovou opravu povr-
chu komunikace na náklady stavební firmy. 
 
Připravují Služby města Třemošnice 
v rámci své činnosti do budoucna něja-

ké novinky nebo chystají nějaké změny?
Dlouho nás tížil stav skladových prostor 
v areálu. Letos se podařilo ve spolupráci 
s městem zajistit likvidaci starých budov 
a vybudování nových hal. Zároveň prove-
deme opravu oplocení, a tím by mělo do-
jít ke zlepšení vzhledu celého objektu. Žád-
né zásadní změny ve fungování příspěvko-
vé organizace nechystáme. 
 
Práce ve vedení města nekončí s koncem 
úředních hodin na radnici, ale jste určitě 
neustále v pohotovosti. Jak odpočíváte, 
máte ještě čas na nějaké koníčky?
Samozřejmě odpočinek je nedílnou sou-
částí života. Já ho absolvuji většinou ak-
tivně. Péče o dům, zahradu, občas jízda 
na kole po okolí atd.   

Co Vám osobně v poslední době udělalo 
radost a naopak, co Vás zklamalo nebo 
rozzlobilo?
Rozčiluje mě nepořádek, který jsou někte-
ří spoluobčané schopni dělat na veřejných 
prostranstvích. Naopak mě potěší praco-
vitost našich sezónních pracovnic a pra-
covníků, kteří se starají o veřejnou zeleň 
a úklid komunikací. 
 
Co pro Vás Třemošnice znamená, co se 
Vám zde líbí a naopak, co Vám zde chybí?
V Třemošnici jsem rád. Dobře se tu bydlí. 
Jsem člověk, kterému takto vybavené měs-
to vyhovuje. Doufám, že se nám společný-
mi silami podaří ještě dále zlepšovat pod-
mínky a vybavenost pro život.

Děkujeme za rozhovor a přejeme mnoho 
úspěchů osobních i pracovních. 

RR
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Prázdniny jsou v plném proudu, a právě 
během nich dozrává další úžasné a velmi 
chutné ovoce - meruňky. Meruňky patří 
do rodu slivoní, dostaly se k nám z Číny. 
Mají rády teplo, proto se jim lépe daří 
v nižších polohách, hlinitopísčitou půdu 
a chráněné místo. Díky vysokému obsahu 
vlákniny příznivě ovlivňují zažívání, snižují 
špatný cholesterol a chrání tak naše srdce. 
Obsahují hodně vody, vitamíny A, B1, B2, 
B6, C, E, K. Jsou zdrojem draslíku, železa, 
vápníku, mědi, manganu, niacinu, kyseli-
ny listové a pantenolové. Mají příznivý vliv 
na kvalitu zraku, pleti, vlasů i nehtů, chrání 
sliznici plic. Uplatní se v boji s akné, vrás-
kami a nadbytečnými kilogramy. Jsou vý-

borným antioxidantem, železo v nich obsa-
žené podporuje normální tvorbu krvinek, 
vápník posiluje kosti a klouby, betakaroten 
nás chrání před sluncem. Dodávají nám 
tělesnou energii, ale přitom odbourávají 
tuky. Ovlivňují příznivě psychiku, pomáhají 
při nespavosti, regulují tlak i tělesnou tep-
lotu. Zpomalují stárnutí organizmu, pomá-
hají při prevenci nádorových onemocnění. 
Jsou vhodné i do dětského jídelníčku (od 6. 
měsíce), regulují dobře zácpu a koliky.
V kuchyni je dobře známe, jsou z nich vý-
borné knedlíky, koláče, buchty. Všichni 
někdy ochutnali marmeládu, džem, kom-
pot nebo zmrzlinu. Meruňky zpracovává-
me podle zralosti, z měkkých vyrábíme 

marmelády, ty tvrdší zavařujeme. Oblíbe-
né je sušení, mražení meruněk i výroba de-
stilátu meruňkovice. Sporná je konzumace 
jejich jader a jejich vliv na naše zdraví. Ob-
sahují látku amygdalin, která se v těle mění 
na jedovatý kyanovodík. Některé zdroje 
uvádějí, že pro dospělého je nebezpeč-
ná konzumace už 3-5 jader, u malých dětí 
je i půlka jednoho jádra schopna vyvolat 
otravu s velmi závažným zdravotními ná-
sledky, někdy i úmrtí. Jiné zdroje informují, 
že konzumace jader pomáhá při boji s ra-
kovinou. Žádné prokazatelné studie však 
toto nepotvrdily. 
Zdroj internet

RR

Potraviny známé neznámé

Městská knihovna
Obalování knih
Služba obalování knih je v plném prou-
du, tak kdo ještě nemá obalené knihy 
a učebnice na další školní rok, pospěšte 
si do knihovny. Knihy zde necháte a do-
mluvíme se, kdy si je můžete vyzvednout. 
Cena jednoho obalu je 10 Kč.
Fotosoutěž
Rádi fotíte a rádi soutěžíte? Tak neváhejte 
a zašlete nám do 31. 8. fotografii z místa, 
na které nezapomenete, na email: 
knihovna@tremosnice.cz.
Přednáška
Nenechte si ujít ve čtvrtek 11. srpna 
od 17:30 hodin v knihovně přednášku 
V bílém plášti mezi Papuánci. Zajímá Vás, 
jak se žije v tropických dálavách? S jaký-
mi výzvami se potýkají místní lidé? Zvažu-
jete cestu do zahraničí jako dobrovolník? 
O tom všem bude vyprávět Emílie Novot-
ná. Vstupné je 30 Kč.
Dílničky s paní Rosickou
Srdečně vás zveme na výtvarné dílničky 
s paní Rosickou. Dílničky budou v úterý 
16. 8. Tečkované mandaly a 23. 8. Indián-
ské léto, vždy od 10:00 hodin pro děti 1.  až 

5. třídy. Přihlášky najdete na www.edu-
hratky.cz, v záložce řemeslné dílny, nebo 
co nejdříve volejte na telefon 469 611 135, 
je omezený počet míst. Cena je 100 Kč. 
Den otevřených dveří na Berlově vápen-
ce
V rámci celorepublikové akce – Putová-
ní po projektech, kde fondy EU pomáha-
jí - byla vybrána naše Berlova vápenka, 
aby se představila široké veřejnosti, a to 
ve středu 25. 8.
Je připraven den plný zábavy pro všechny, 
nejen pro rodiny s dětmi. Akce bude pro-
bíhat od 10:00 do 17:00 hodin. Čeká vás 
volný vstup do prostoru muzea, komento-
vané prohlídky a hlavně zábavné aktivity 
pro děti i dospělé. Budete si moci vyzkou-
šet virtuální realitu nebo si vyrobit vlast-
ní odznáček. Čekat na Vás bude také kolo 
štěstí, a pokud vyhrajete, odnesete si malý 
dárek. Pro děti bude připravena dílnička, 
ve které si budou moci akrylovými barva-
mi namalovat kamínek. Naše ratolesti také 
budou moci navštívit různá stanoviště, kde 
budou plnit lehké úkoly nebo zodpovídat 
různé otázky, po jejichž splnění budou od-

měněni drobnými cenami.  Budete si moci 
zakoupit drobné občerstvení. Více infor-
mací na www.dotaceEU.cz/putovani.
Pohádka na náměstí
Třemošňáci, užijte si s námi v úterý 30. 8. 
od 17:30 hodin na náměstí ukončení prázd-
nin. Zavítá k nám divadelní spolek AKORD 
s pohádkou O království, kde strašilo. 
Vstupné je zdarma.
Újezdské Babí léto – předprodej vstupe-
nek
Jezdíte rádi na folkové festivaly? Můžeme 
vám jeden doporučit. Festival bude 19. a 
20. 8,, čeká vás příjemné zázemí a dobrá 
hudba.  Vstupenky v předprodeji jsou u nás 
v knihovně.
Knihy za 5 Kč
Ať už knihy do své knihovničky, na dovo-
lenou anebo pro volnou chvilku najdete 
u nás v knihovně. Knihy za pouhých 5 Kč 
udělají radost a pak je můžete poslat dál. 

Světlana Hromádková

V srpnu vás do městské galerie na svoji vý-
stavu fotografií pozve fotograf Pavel Re-
mar. Jeho již několikátá výstava v naší ga-
lerii má název „ROZMANITÉ SMETÍ“ a na-
vštívit ji můžete od 1. 8. do 26. 8. 

Martina Víšková
„Rozmanité smetí aneb z Mistrova života“
Tentokráte se dostává k divákovi kolekce 
Mistrových fotografií sestávající povětši-
nou z nejrůznějších zátiší. Fotografické zá-
tiší toť nelehký úkol jak v tvorbě, tak ve vý-
kladu. Vidíme nové náboženství věcí, přís-
ná frontalita záběru, kontrast mezi svět-
lem a stínem a především kontrast mezi 
bezprostřední dosažitelností věcí a neu-

rčenou dálkou, mezi zde a nekonečným 
prostorem. 
Předložený obraz se výrazně liší od zátiší 
malířského, u fotografie se výrazněji pro-
jevuje jakási „nalezenost“ či „spatřenost“ 
scény a do pozadí ustupuje promyšlená 
„aranžovanost“. Fotografické zobrazení je 
tak nepochybným svědectvím, že věci sku-
tečně BYLY, skutečně ležely na fotografo-
vě stole, divák se stává svědkem minulé-
ho děje, a to právě i „děje“ skrytého v zá-
tiší. Zde tedy leží Mistrův život ve věcech 
a místech a je jen na Vás, drazí návštěvní-
ci, jak se s tím utkáte.

Pavel Remar

Městská galerie



6

Poslední pátek v červnu jsme měli tradiční 
zahradní párty v podobě opékaní špekáč-
ků. Na akci dorazili i tatínci, starší souro-
zenci dětí, které chodily do Třemánku, ale 
i bývalé koordinátorky se svými rodinami. 
Bylo to moc příjemné setkání. Špekáčky, 
chleba, ale i hořčici a kečup jsme dosta-
li od místní Jednoty jako sponzorský dar, 
za což moc děkujeme.
Na zahradní párty čekalo i velmi příjemné 
překvapení na mě. Jako poděkování jsem 

od maminek dostala krásné květiny, slad-
kosti, poukaz do SRC Lihovaru a do dět-
ského centra Žirafa do Prahy. Dárečky mě 
opravdu potěšily a ještě jednou všem moc 
děkuji.
I když jsou prázdniny a Třemánek je zavře-
ný, tak já nelením a už chystám programy 

a výlety na nový školní rok. Myslím si, že se 
maminky s dětmi mají na co těšit.
Všem přeji krásný zbytek léta a v září se 
budu těšit na viděnou.

MVDr. Jana Jeřábková

RC Třemánek

Vrdy

Hledáme kolegy na výrobní
                  i technické pozice.
Uplatnění je možné i bez předchozích zkušeností 
z výroby, zaškolení na konkrétní pozici samozřejmostí.

 stabilita a zázemí německého rodinného koncernu
 odpovídající mzdové ohodnocení pro dané pozice
 osobní ohodnocení, půlroční firemní bonus
 5 týdnů dovolené, dotované stravování

Aktuální přehled otevřených pozic s požadavky i mzdovými podmínkami najdete 
na našem webu. Zašlete nám svůj životopis nebo zanechte Váš kontakt.

www.prace-goldbeck.cz

Největší evropský výrobce 
železobetonových prvků 
pro stavby rodinných 
i parkovacích domů 
a průmyslových hal.

Kontaktovat nás můžete také přímo na:
+420 777 463 008 | prace@goldbeck.cz

Tremosnicke_novinky.indd   1 21. 7. 2022   11:54:43
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Výročí 130 let obce Bojanov
Dne 2. července jsme byli pozváni na osla-
vy 130. výročí založení hasičského sbo-
ru v obci Bojanov, kde jsme se zúčastni-
li slavnostního průvodu s technikou CAS 
25 Renault. 
Průvodu se zúčastnila i historická tech-
nika od koňských stříkaček až po součas-
nou techniku. 
Po návratu z průvodu na místní hřiště, kde 
byl připraven program, jsme zhlédli ukáz-
ky vyprošťování při dopravních nehodách 
z havarovaného vozidla, požár osobního 
automobilu. Obě ukázky předvedla JSDH 
Slatiňany. 
Poté jsme byli na exkurzy firmy Techno-
len, která vyrábí všechny možné druhy po-
žárních hadic a vyváží je do všech různých 
zemí. 
Dále program probíhal ukázkou útoku dvou 
historických koněspřežných stříkaček. 

Děkujeme za pozvání a krásně strávené 
odpoledne.

Edita Vaněčková

Hasiči

Policisté z OOP Třemošnice za poslední 
čtvrtletí řešili zejména trestné činy maře-
ní výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, 
jízdy pod vlivem alkoholu, zanedbání po-
vinné výživy a různé druhy krádeží.  

V přestupkových řízeních se jedná o ob-
čanská soužití, řízení osobního automobilu 
bez řidičského oprávnění, schválnosti mezi 
sousedy, převozy na protialkoholní záchyt-
nou stanici a řešení přestupků v dopravě. 
Ve spolupráci s psovodem došlo ve služeb-
ním obvodu OOP Třemošnice k úspěšnému 
vypátrání pohřešovaných osob.

Ke klasické činnosti policie policisté také 
v letních měsících vykonávají v rámci bez-
pečnostního opatření „Voda“ s policejním 
člunem dohled nad dodržováním pravidel 
plavebních podmínek na vodní nádrži Seč.

Stále probíhá nábor nových policistů a po-
licistek. Bližší informace osobně na OOP 
nebo na telefonním čísle 974 572 741.

Za OOP  Třemošnice 
prap. Richard Vojáček, DiS.

Policie Třemošnice
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Prázdniny a dovolené jsou v plném prou-
du zábavy a inspirace, jak tento čas strá-
vit. V posledních letech cítíme, že se v na-
šich životech odehrává spousta přeměn. 
Jako by naše společnost lidí dosáhla vrcho-
lu a zákonitě zpomaluje vražedné tempo. 
Proto si na Lichnici čas od času dávají do-
staveníčko lidé, kteří milují přírodu a ne-

chtějí se od ní odvrátit. Již v minulých le-
tech byly v rozkvetlé Lichnici poznávány 
bylinky, nejinak tomu bude i letos 6. srpna 
v 10 hodin a pak ve 14 hodin. Projdeme 
valy a nádvoří za doprovodu odborníků 
na přírodu. Nechte se zlákat k této zají-
mavé procházce.
Nesmíme zapomenout i na šermíře, kteří 

vystoupí dne 27. a 28. srpna. Dýchne 
na Vás atmosféra s nabídkou bojů a živo-
ta rytířů i prostých poddaných. Zhruba 15 
minutová vystoupení proběhnou v 11, 14 
a 16 hodin. Je to typ, kam o prázdninách 
vyrazit s dětmi, aby aspoň na chvíli odlo-
žily mobilní telefony. 

Ivana Matyková
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Akce na Lichnici

Trasa 19. 7.  
Seč – Vápenný Podol – Skoranov – Starý 
Dvůr – Třemošnice 
Délka: 13 km
Účast: 14 turistů, 2 cyklistky
Slunečné počasí s tropickými teplotami nás 
provázelo po celé trase, která byla zakon-
čena příjemným osvěžením.

Další akce cykloturistického oddílu a bliž-
ší informace k nim sledujte na nástěnce 
knihovny a informačního centra.

Josef Novotný

Cykloturistický oddíl
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19. července – technická pomoc – likvi-
dace obtížného hmyzu – Třemošnice
Ve večerních hodinách jsme zasahovali 
u technické pomoci – likvidace obtížného 
hmyzu – čtyři vosí hnízda u posezení v uli-
ci Nad Zámkem v Třemošnici.
18. července – dopravní nehoda – Tře-
mošnice
Krátce po 6. hodině ranní jsme zasahovali 
u dopravní nehody osobního auta mimo 
komunikaci nedaleko přejezdu. Zkontro-
lovali jsme vozidlo, zabezpečili protipo-
žárním opatřením, odpojili akumulátor 
a zajistili proti samovolnému pohybu. 
V místě nehody jsme usměrňovali pro-
voz. Na místě s námi zasahovali HZS Seč, 
PČR a ZZS.
15. července – záchrana osob – AED – 
Ronov nad Doubravou
Výjezd s AED na žádost ZZS do Ronova nad 
Doubravou. Na místě s námi zasahovali 
HZS Seč, JSDH Ronov nad Doubravou, PČR 
a zdravotnická záchranná služba.
10. července – technická pomoc – od-
stranění stromu – Hedvikov
Zasahovali jsme u technické pomoci – od-
stranění stromu přes silnici u společnosti 
Kovolis Hedvikov, a. s.
3. července – záchrana osob – Kubíkovy 
Duby
Zasahovali jsme společně s HZS u zá-
chrany osoby, která měla zdravotní potí-
že. Na místě jsme poskytli první pomoc 
a vyčkali příjezdu zdravotnické záchran-
né služby.
24. června – technická pomoc – odstra-
nění stromu – Kubíkovy Duby
Odstranili jsme strom blokující červenou 
turistickou cyklostezku přes cestu nad obcí 
Kubíkovy Duby v lese.
21. června – požár – trafostanice, roz-
vodny – Ronov nad Doubravou
Krátce před 12. hodinou jsme vyjíždě-
li k požáru trafostanice do ulice Žlebská 
v Ronově nad Doubravou. Během cesty 
k zásahu byla naše jednotka odvolána zpět 
na základnu.
20. června – technická pomoc – odstra-
nění stromu – Hedvikov

Do třetice jsme zasahovali u události 
v místní části Hedvikov, kde došlo k pádu 
několika stromů přes silnici u společnosti 
Kovolis Hedvikov, a. s. Na místě s námi za-
sahovala jednotka hasičů z Běstviny.
20. června – technická pomoc – odstra-
nění stromu – Třemošnice
Během silného větru jsme zasahovali 
u technické pomoci – odstranění stromu 
na silnici u hřbitova v Třemošnici, kde jsme 
odstraňovali za pomocí benzínové moto-
rové pily dvě spadlé jabloně blokující ko-
munikaci.
20. června – technická pomoc – odstra-
nění nebezpečných stavů – Mladotice
Krátce po 17. hodině jsme na žádost Kraj-
ského operačního a informačního středis-

ka HZS Pardubického kraje vyjížděli spolu 
s dalšími jednotkami HZS Seč, HZS Chru-
dim, JSDH Ronov nad Doubravou, JSDH 
Prachovice, JSDH Seč, JSDH Ronov nad 
Doubravou – Mladotice a PČR Třemošni-
ce a zasahovali v obci Mladotice u mlýna, 
kde došlo vlivem silného větru k utrže-
ní plechové střechy neobydlené budo-
vy. Část střechy se nacházela na přileh-
lých stromech a část na poli. V místě hro-
zil pád střechy ze stromu na komunikaci, 
a tak se na místo dostavil automobilový 
jeřáb z Chrudimi. V místě zásahu jsme ří-
dili provoz a společně zlikvidovali násled-
ky bouřky.

Radim Vašíček
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www.fenix-doprava.cz

Volejte: 725 974 57180 000 Kč
Náborový příspěvěk

Řidičský průkaz C, C+E
Kartu řidiče
Profesní průkaz
Pracovitost a spolehlivost
Slušné jednání se zákazníkem

Požadujeme:

Přijmeme řidiče MKD

Mezinárodní autodoprava a spedice
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Pod Nádražím 1608, Čáslav, 286 01
tel. 606 603 455
fenix@fenix-doprava.cz

Kontaktní údaje:
Pronájem plochy, nebo paletového místa 
Možnost rozvozu zboží po celé ČR a Evropě
Dle požadavků doplníme regálový systém
Kapacita 3.500 paletových míst
K dispozici od října 2021

Nabídka:

ČÁSLAV

PRONÁJEM SKLADOVÝCH PROSTOR
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Výjezdy hasičů
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V případě, že se Vás ztráta sluchu také týká, můžete se obrátit na naše konzultantky
z pardubické pobočky nebo nás navštívit osobně. 
Tereza Pospíšilová | e-mail: tereza.pospisilova@tichysvet.cz | mobil: 702 167 010
Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice 5

Tichý svět

Ohlednutí za festivaly ve fotografii
Folk na Lichnici

Čwachták fest
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„Jak správně nastavit pojištění nemovi-
tosti“ 
Vlastnit nemovitost neznamená mít jen 
majetek, ale mít za něj i zodpovědnost. 
Vedle nutnosti vytvářet si finanční rezer-
vu na jeho údržbu by měla být samozřej-
mostí také kvalitní pojistka pro případ ne-
nadálých událostí. Ta by měla být sjednaná 
na odpovídající hodnotu.
Na co si dát pozor při sjednání?
U pojištění majetku si dejte pozor na správ-
né určení pojistné částky. Jinak se může 
stát, že bude vaše nemovitost podpojiště-
ná a v případě pojistné události vám pojiš-
ťovna neuhradí celou škodu. 
U pojištění majetku je důležité rozlišovat 
dva pojmy:
Pojistná hodnota je skutečná hodnota va-
šeho majetku, tedy částka, za níž byste do-
kázali právě teď vše znovu nakoupit nebo 
postavit.
Pojistná částka (neboli pojistný limit) je 
suma, na níž uzavíráte pojištění – jedná se 
tedy o maximální částku, kterou vám pojiš-
ťovna za pojistnou událost vyplatí.
Jaký je rozdíl mezi pojištěním nemovitosti 
a domácnosti?
Často se plete pojištění nemovitosti a po-
jištění domácnosti. Jednoduše řečeno, po-
jištění nemovitosti chrání stavbu jako ta-
kovou, tedy stěny, střechu nebo okna. Na-
proti tomu pojištění domácnosti se vzta-
huje na vybavení, například na nábytek, 
spotřebiče, oblečení či knížky.
Pokud jste majitelem nemovitosti a záro-
veň ji obýváte, vyplatí se uzavřít jak pojiš-
tění nemovitosti, tak pojištění domácnosti. 
V každém případě se vám bude hodit také 
pojištění odpovědnosti, které kryje škody 
vzniklé u sousedů, třeba když vytopíte byt 
pod vámi nebo váš spadlý strom na souse-
dovo nové auto.
Jak si stanovit pojistnou částku u pojiš-
tění majetku?
U pojištění nemovitosti vám s určením 
pojistné částky pomůže znalecký posu-
dek nebo můžete využít přibližné určení 
hodnoty podle velikosti vaší nemovitosti. 
Pojistná částka by měla odpovídat ceně, 
za níž byste dnes na stejném místě po-
stavili stejnou nemovitost ve stejné kva-
litě – to je tzv. nová cena. Pozor na to, že 
se nejedná o tržní cenu nemovitosti, tedy 
částku, za níž byste dokázali nemovitost 
aktuálně prodat.
Při pojištění domácnosti berte v úvahu 
všechny věci, které doma máte. Sepište si 
vybavení bytu, tj. nábytek, koberce, svět-
la, kuchyňské spotřebiče, pračka, počítač, 
televize, anténa, Wi-Fi router, věci osobní 
potřeby, jako je oblečení, obuv, sportovní 
vybavení, knihy, fotoaparát. Nezapomeňte 

na dekorace, obrazy, květiny, peníze, cen-
nosti, starožitnosti, šperky.
Jak často provádět revizi pojištění nemo-
vitosti?
Pojistnou smlouvu byste také měli pravi-
delně aktualizovat každé dva až čtyři roky, 
aby pojistná částka odpovídala aktuální 
hodnotě vašeho majetku. 
Pokud máte v šuplíku schovanou pojist-

nou smlouvu na nemovitost, pak ji najdě-
te a přijďte si zjistit, zda máte sjednané 
dostatečné pojistné částky. Právě teď ros-
tou ceny kvůli vysoké inflaci, a tak je velmi 
pravděpodobné, že částka, na níž jste po-
jistili svůj majetek, bude podhodnocená.
Pojistnou smlouvu vám ráda zkontroluji 
a případně navrhnu její aktualizaci nebo 
vylepšení.
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Finančně - realitní okénko

Lenka Horková

737 310 902

info@realityhypo.cz
www.realityhypo.cz

Kancelář Chrudim:
BO! reality a finance
Štěpánkova 88

Kancelář Třemošnice:
Městský úřad, 1. patro,
Dveře 107
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

AKCE NA MěSíC

Za obsah placené inzerce neručíme.

Soused opravář - všestranný řemeslník
Ing. Vladimír Georgiev

Tel.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Inzerce1. 6. - 31. 8. Fotosoutěž Knihovna
Městská knihovna Třemošnice vyhlásila fotosoutěž s názvem Místo, na které nezapo-
menu. Své fotografie ze svých výletů posílejte na adresu: knihovna@tremosnice.cz.
21. 6. - 31. 8 Anketa Oblíbené informační centrum
Asociace informačních center v ČR pořádá i v letošním roce anketu oblíbenosti IC 
v republice. Hlasovat o Vaše nejoblíbenější IC můžete na www.kampocesku.cz. Hla-
sovat můžete do 31. srpna.
1. - 26. 8. Výstava fotografií Městská galerie
Městská galerie v Třemošnici vás zve na výstavu fotografií Pavla Remara z cyklu Roz-
manité smetí.
5. 8. Benátská noc Letní parket
V Mladoticích na letním parketu se můžete těšit od 20:00 hodin na kapelu Odysea.
6. 8. Benátská noc Letní parket
V Mladoticích na letním parketu se můžete těšit od 20:00 hodin na kapelu Punc.
6. 8. Poznávání bylinek na Lichnici Hrad Lichnice
Přijďte na nádvoří hradu Lichnice poznávat bylinky. Projdeme valy i nádvoří za do-
provodu odborníků na přírodu. Výklad bude probíhat v 10:00 a ve 14:00 hodin.
10. 8. Běh lesem Sportovní areál
Sportovní komise vás zve na běh lesem kolem Doubravy, prezence je od 17:00 hodin, 
start v 18:00 hodin na sportovním areálu v Třemošnici.
11. 8. Přednáška – V bílém plášti mezi Papuánci. Městská knihovna
Vyprávění Emílie Novotné o práci dobrovolnice v Papue Nové Guinee. Vstupné 30 Kč, 
začátek v 17:30 hodin.
12. 8. Pouťová taneční zábava Ronov n. D.
Taneční zábava před hasičskou zbrojnicí s kapelou Starý Klády, začátek ve 21:00 hodin.
Pořadatel je Sbor dobrovolných hasičů Ronov nad Doubravou.
13.  - 14. 8 Staročeská pouť Ronov n. D.
Ronov nad Doubravou vás zve na tradiční pouť v sobotu a v neděli. Na náměstí budou 
atrakce, stánky, občerstvení apod.
13. 8. Pouťová taneční zábava Ronov n. D.
Taneční zábava před hasičskou zbrojnicí s kapelou Punc, začátek ve 21:00 hodin.
Pořadatel je Sbor dobrovolných hasičů Ronov nad Doubravou.
16. 8. Výtvarná dílna Městská knihovna
Městská knihovna pořádá výtvarnou dílnu Tečkované mandaly s paní Rosickou. Dílna 
je určena pro děti 1. - 5. třídy ZŠ, cena je 100 Kč, začátek v 10:00 hodin.
20. 8. Soutěž v pojídání utopenců Kutílkova palírna
Přijďte si zasoutěžit o pivní ceny od 10:00 do 20:00 hodin. Čeká vás bohaté občerstvení.
23. 8. Výtvarná dílna Městská knihovna
Městská knihovna pořádá výtvarnou dílnu Indiánské léto s paní Rosickou. Dílna je ur-
čena pro dětí 1. - 5. tříd ZŠ. Cena je 100 Kč, začátek v 10:00 hodin.
25. 8. Den otevřených dveří na Berlově vápence Berlova vápenka
Den plný zábavy nejen pro rodiny s dětmi, od 10:00 do 17:00 hodin. Čeká vás volný 
vstup do prostoru muzea, komentované prohlídky, soutěže, dilničky apod.
27. 8. Večer otevřených bran Zámek Žleby
Státní zámek Žleby vás zve na standardní prohlídky v netradičním čase od 19:00 hodin.
Rezervace nutná.
27. - 28. 8. Šermíři na Lichnici Hrad Lichnice
Zhruba patnácti minutové vystoupení šermířů bude probíhat po oba dny v 11:00, 
14:00 a 15:00 hodin.
30. 8. Pohádka O království, kde strašilo Náměstí Třemošnice
Pohádka pro děti na konec prázdnin, začátek v 17:30 hodin.

Koupím garáž v Třemošnici. 
Tel.: 776 027 077

Rozloučili jsme se 
Dne 9. července zemřel Josef Vávra 
ve věku 74 let, Chrudim č. p. 697.

Dne 15. července zemřela Kristina To-
mášková ve věku 74 let, Ronov nad 
Doubravou č. p. 259.

Hledám šikovného pomocníka
pro příležitostné práce na zahradě.

Tel.: SMS 705 238 663

Nabízíme Vám možnost inzerce v této části 
TN. V případě zájmu navštivte Informační 
centrum, které přijímá Vaše inzeráty, a kde 
získáte informace o dalších možnostech re-
klamy v Třemošnických novinkách.
Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Domácí meruňkový džus
Suroviny: 3 kg zralých meruněk, 150 g třti-
nového cukru, šťáva z 1 citronu nebo po-
meranče
Postup: Meruňky umyjeme, rozloupáme 
a nakrájíme. Nasypeme do kastrolu, pod-
lijeme trochou vody a dusíme do jejich 
změknutí. Přidáme cukr a citronovou šťá-
vu, mícháme do rozpuštění cukru (asi 5 mi-
nut) a rozmixujeme. Uchováváme v lednici.

RR

Recept


